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Головною метою здійснення ЛД є зміцнення економіки регіону і поліпшення 

рівня його безпеки та якнайповніше задоволення потреб споживачів. Логістична 

діяльність у регіоні покликана вирішити наступні стратегічні завдання: створення умов 

для здобуття конкурентних переваг та формування належного рівня логістичного 

потенціалу. 
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Результати дослідження загальних чинників розвитку логістики в різних галузях 

економіки відображені в наукових роботах великої чисельності дослідників, зокрема 

Т.В. Алесінської [1], Б.А. Анікіна [2], І.І. Бажина [3], А.М. Гаджинського [4], А.С. 

Даниленка, О.М. Варченко, О.В. Шубравської й ін. [5], Н.М. Зубар і М.Ю. Григорак [6], 

О.П. Хромова [9]. Однак аналіз їхніх публікацій показав недосконалість переліку груп 

чинників розвитку логістики, що вони запропонували: практично всі переліки мають 

узагальнений характер і не враховують галузевої специфіки діяльності суб’єктів 

господарювання.  

Ґрунтовний аналіз наукових публікацій з логістики показав, що розглядуваній 

проблемі нині приділяють недостатньо уваги. На сьогодні замало публікацій, що 

стосуються дослідження чинників, які зумовлюють необхідність розвитку логістики 

саме на вітчизняному ринку. Проте навіть за такого дефіциту відповідних досліджень 

все ж науковці схиляються до думки, що таких чинників варто віднести такі: наявність 

ухвалених урядами багатьох країн юридичних актів і поправок до законів, 

спрямованих на реструктуризацію бізнесу для розвитку міжфірмової, міжгалузевої та 

міжнародної кооперації; розробку і впровадження міжнародних програм і проектів 

логістичної спрямованості; повсюдне розповсюдження концепції загального 

управління якістю; розвиток ринку електронних комунікацій; створення і розширення 

міждержавних регіональних економічних об’єднань у формі митних союзів, зон вільної 

торгівлі, а також національних економічних зон з ліберальним митно-тарифним 

режимом. На думку вітчизняних вчених, виявлені чинники є основним підґрунтям 

подальшого розвитку теоретичних засад логістики з урахуванням специфіки 

вітчизняного ринку та тенденцій трансформаційних змін. Проте сформувати такі 

засади без попередньо розробленої класифікації чинників досить важко. Отже, 

вирішення проблеми систематизації чинників розвитку логістики в Україні є одним із 

першочергових завдань для дослідників. 
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Зважаючи на процеси глобалізації, міжнародного обміну й інтеграції на 

світовому ринку та враховуючи як власні результати досліджень [7; 8], так і доробок 

вітчизняних вчених [5; 6; 9 й ін.], можна запропонувати для подальших досліджень 

таку класифікацію груп чинників впливу на розвиток логістики в Україні (рис. 1):  

1) за масштабністю – глобальні (А) й субглобальні (Б);  

2) за місцем виникнення (щодо логістичної системи) – внутрішні (Г) й зовнішні 

(В);  

3) за змістом – економічні (а), техніко-технологічні (б), політичні (п), соціальні 

(г), екологічні (д), демографічні (е) й національні (ж). 

 

 
У висновку слід зазначити, що запропонована класифікація груп чинників 

впливу на розвиток логістики потребує у подальшому більшої деталізації і 

конкретизації з урахуванням специфіки галузей сектору економіки України. Проте така 

класифікація окреслює напрями дослідження щодо кожної конкретної групи чинників і 

надає можливість виконати дослідникам ґрунтовну деталізацію останніх. 
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Рис. 1. Узагальнена класифікація груп чинників розвитку логістики 

 

Чинники розвитку  

А – глобальні 

Б – субглобальні 

В – зовнішні 

Г – внутрішні 

а – економічні 
б –техніко-

технологічні 

в – політичні 

д – екологічні е – демографічні 

ж – національні 

г – соціальні 


